

Jegyzőkönyv

Készült Tinnye község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. május 26-án tartott ülésén

- Ülés helye:** Önkormányzat tanácsterme
- Jelen vannak:** Krix Lajos polgármester
Dr. Molnár Ede Levente alpolgármester
Darázs Lászlóné képviselő
Lőrincz László képviselő
Naszvadi Győző képviselő
Török Éva képviselő
- Meghívottként:** Dr. Böll Gábor rendőr százados Pilisvörösvári Rendőrőrs pk. helyettes
Baranyai Mária könyvelő
- dr. Imre Gábor jegyző
Bayer Ágnes jegyzőkönyv-vezető

Krix Lajos polgármester: köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai közül Nagy Jenő nincs jelen, aki jelezte távolmaradását. Az ülés határozatképes, a jegyzőkönyvet Bayer Ágnes vezeti.

Elfogadott napirendek és sorrendjük:

1. Költségvetési beszámoló a 2015. évi költségvetés végrehajtásáról (zárszámadási rendelet)
2. Belső ellenőri jelentésről tájékoztató
3. Esztergom-M1 autópálya közút kapcsolat fejlesztésének véleményezése
4. A Pilisvörösvári Rendőrőrs 2015. évi tevékenységéről szóló beszámoló
5. Tájékoztató a Polgárőrség 2015. évi munkájáról
6. A község útkarbantartási programjának tervezete
7. 034/6 hrsz. ingatlan vagyonkezelésbe vétele - hiánypótlás
8. Lejárt határidejű határozatok
9. Polgármesteri beszámoló a két ülés között történt eseményekről
10. Egyebek: Telenor bérleti szerződés

A képviselő-testület a napirendet 6 igen szavazattal elfogadja.

1. Napirendi pont

Költségvetési beszámoló a 2015. évi költségvetés végrehajtásáról (zárszámadási rendelet)

Krix Lajos polgármester: ismerteti (*Flipchart táblán is szemlélteti*) a 2015-ös évben befolyt adókat és elmondja 2016-ra vonatkozóan is, hogy hol tartunk. 2015-re a tervek 69 M, 79 M folyt be. Telekadó tervek 35 M, 41,343 M folyt be. Kommunális adó tervek 8 M, 7, 869 M folyt be.

Iparüzési adó terv 17 M, 20,853 M folyt be. Gépjárműadó terv 5,4 M, 5,132 M folyt be. Föld bérbeadások terv: 200.000, 103.000 folyt be. Késedelmi pótlék terv 2 M, 1,752 M folyt be. Talajterhelési díj 800.000, 809.000 folyt be. 2016-ra vonatkozóan a terv 63 M bevétel, eddig 34,884 M folyt be. telekadó terv 28 M, eddig 18,883 M. Kommunális adó: 1 M, 809.000 folyt be. Iparüzési adó 15 M, 6,681 M folyt be. Építményadó terv 11 M, 4,318 M folyt be. Gépjárműadó 5,1 M terv, 3,131 M folyt be, de ebből még le kell adni. Földek bérbeadása jelenleg csekély összeg 4600 Ft. Késedelmi pótlék 1,5 M terv, ebből 442.000 folyt be. Talajterhelési díj 300.000, ebből 136.000 folyt be.

Bevételi oldal szinten tartása mellett a vagyoni érték növekedni fog. Követeléseink 42 M, de a régi, évekre visszamenő követelés 100 M körül van, ebből lehet majd vagyoni érték.

A 2015 évi költségvetésről elmondja, hogy zökkenőmentes, precízen teljesítünk a megállapodások szerint. A Nemzetgazdasági Minisztérium felé az 1,5 M kötelezettség júliustól megszűnik. A pénzállomány 73 M, a normatíva még nem érkezett meg (3-4 M Ft). Azzal együtt 76-77 M-nál tartunk. Kifizetésre került az óvodai fejlesztés, a visszafizetési kötelezettségek. A MÁK felé: 3,729 M Ft-ot kellett kifizetni, ennyivel több normatíva jött le 2015-ben, amivel nem tudunk elszámolni. Stabil a gazdálkodás. Útépítéssel kapcsolatos kiadások lesznek.

Török Éva képviselő: tudni szeretné, hogy hol szerepel benne az óvoda? 46-47-es sor: kiküldetések kiadása és reklám és propaganda kiadások mit takarnak?

Krix Lajos polgármester: javasolja, hogy az SZMSZ szerinti 15 napon belül Baranyai Mária könyvelő írásban adjon választ a felmerült kérdésekre.

Török Éva képviselő: elfogadja az írásos válaszára vonatkozó javaslatot.

Polgármester szavazásra teszi fel a költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet elfogadását.

A képviselő testület 5 igen és 1 nem szavazattal a 2015. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet módosítását elfogadta.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
5/2016. (V.27.) önkormányzati rendelete
Tinnye Község Önkormányzatának 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról**

A rendelet szövegét a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

2. Napirendi pont

Belső ellenőri jelentésről tájékoztató

Krix Lajos polgármester ismerteti a belső ellenőri jelentést. 2.4-es pontban kiemelésre került a közös önkormányzati hivatal elszámolása. Kiemeli, hogy a hivatali költségvetés nem felel meg a jogszabályoknak, azt ki kell „terjeszteni” más dologi kiadásokra is, ne csak a személyekre.

Dr. Imre Gábor jegyző: többször is szóvá tette ezt, nem az ÁHT szerint működik a közös hivatal költségvetése. Javasolja, hogy a következő évi költségvetés tárgyalásánál kerüljön sor változtatások végrehajtására.

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy a két hivatal 2013-ban összeolvadt. Ha mindkét település 2000 fő alatt marad, érdemes racionalizálni a költségeket.

Darázs Lászlóné képviselő: tudni szeretné, hogy mekkora költséget jelenthet ez?

Krix Lajos polgármester: akár milliókat is lehetne így spórolni.

Török Éva képviselő: szeretné, ha a havi elszámolásokról tájékoztatást készítenének, mert negyedévente ezek nem készültek el.

Dr. Imre Gábor jegyző: biztosítja, hogy két hetente lesz írásos elszámolás.

A képviselő testület 6 igen szavazattal tudomásul vette a belső ellenőri jelentést.

3. Napirendi pont

Esztergom-M1 autópálya közút kapcsolat fejlesztésének véleményezése

Krix Lajos polgármester: 2016. augusztus végétől készítik a kiviteli terveket. Ahogy haladnak előre, folyamatos egyeztetések lesznek. A keleti nyomvonal – herceghalmi csatlakozást javasolja elfogadni

György Attila helyi lakos: érdekli, hogy két ütemben lesz-e az építés?

Török Éva képviselő: elmondja, hogy nálunk nagyon szűk az út, jó lenne, ha a mi utunkat csinálnák meg először.

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy a tervezők ígérték, hogy a teherforgalom ki lesz tiltva.

Naszvadi Győző képviselő: írjuk be a határozatba, hogy szeretnénk egy déli elkerülőt.

A képviselő testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 21/2016. (V.26.) számú önkormányzati határozata az Esztergom-M1 autópálya közútkapcsolat fejlesztéséről

Tinnye Község Önkormányzata úgy dönt, hogy azzal a feltétellel támogatja, hogy a 102. számú főút 2x2 sávos gyorsútként a „keleti nyomvonal” változat (az előterjesztés mellékletét képező térképen kékeslila színnel jelzett szakasz) valósuljon meg, hogy a 10-es útra való fővárosi megközelítés ne jelentsen Tinnyén átmenő forgalmat.

A tervezett gyorsút kedvezőtlen környezeti hatásainak mérséklése érdekében a csomópontok és a csatlakozó utak rendszerének megtervezésekor a település részéről alapvető igény, hogy a tervezett gyorsút a térség nehézjárműveket vonzó létesítményeiről a településközponton való áthaladás nélkül legyen megközelíthető.

Határidő: értelemszerű

Felelős: polgármester

4. napirendi pont

Pilisvörösvári Rendőrőrs 2015. évi tevékenységéről szóló beszámoló

Krix Lajos polgármester: átadja a szót

Dr. Böll Gábor rendőr százados: fontosnak tartja kiemelni, hogy megfeleződött a vagyon elleni bűncselekmények száma. Napi szinten két járőr fordul meg minden településen. Idén januártól 10-15 fős csapatokkal akciókat szerveznek. Minden környékbeli településen

csökkent a bűncselekmények száma. Vagyon elleni bűncselekmények közül jellemzően az 1-2 ezer Ft-os elkövetésből van több. Rendszeresen traffipaxoznak. A kamionosokat folyamatosan igazoltatják. Sajnos rengeteg így is a közlekedési baleset. Tavaly 4 halálos baleset volt Tinnye-Piliscsaba közti útszakaszon. Megköszöni az önkormányzatnak az együttműködést. Heller Tamás körzeti megbízott hamarosan az iskolába költözik. Lesz számítógépe, tudja majd fogadni az itt élőket.

Török Éva képviselő: szeretné tudni, hogy a Jászfalusi úton lehetne traffipaxozni?

Dr. Böll Gábor: elmondja, hogy havi szinten 7-10 nap alatt van a rendőrség területén a sebességmérő. Az új helyeket először be kell vizsgáltatni. Havi szinten 2-szer ellenőriznek éjszakánként.

Lőrincz László képviselő: érdeklődik, hogy a kamerarendszer kiépítése mennyire javítaná a statisztikát?

Dr. Böll Gábor: radikálisan visszaesik a bűncselekmények száma. Elmondja, hogy legjobb a rendszámfelismerő kamera. Jó lenne, ha lenne stabil polgárőrség is Tinnyén. Ha lenne 3-4 ember, adok-kapok alapon elmehetnének egy másik településre járőrözni és hozzánk is jönnének.

Krix Lajos polgármester: a polgárőrségnél az elnöki tisztelet jelenleg „hivatalosan” a lemondott Tóvári Tibor tölti be, de nem sikerült még megoldást találni, nincs meg az a vezető, aki végezné ezt a munkát.

Kéri, hogy aki tudomásul veszi a jelentést, kézfeltartással jelezze.

A képviselő testület 6 igen szavazattal elfogadta a rendőrség beszámolóját.

5. napirendi pont

Tájékoztató a Polgárőrség 2015. évi munkájáról

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy az ezzel kapcsolatos beszámoló nem készült el. Jelenleg nem működik a polgárőrség. Javasolja levenni napirendről a témát

A képviselő testület 6 igen szavazattal a napirendjéről e pontot leveszi.

6. napirendi pont

A község útkarbantartási programjának tervezete

Krix Lajos polgármester: elmondta, hogy 2016.05.24-én kivitelezők voltak Tinnyén, megnézték hol kellene útkarbantartást végezni. Négy kivitelező teszi meg az árajánlatát jövő hét szerdáiig. Az Ady Endre utcát és a Hangya közt szeretnék aszfaltozni.

Naszvadi Győző képviselő: a felszíni vízelvezetés a kulcsa mindennek. Ha nem folyik be az árokba a víz, tönkre megy az aszfalt.

Dr. Imre Gábor jegyző: közterület felügyelő kellene. A BÖT-nél lehet közterület felügyelőt kérni.

Török Éva képviselő: 15 M Ft-ot felhasználhatunk az útkarbantartásra?

Dr. Imre Gábor jegyző: Jelzi, hogy az árajánlatot megint úgy „sikerült” bekérni, hogy arra még nem adott felhatalmazást a képviselő-testület. Korábban is említette, hogy az árajánlatkéréseknek a szabályzat szerint kellene történnie, akkor is, ha nem kell közbeszerzés az összeghatár miatt.

Krix Lajos polgármester: javasolja, hogy a beérkező ajánlatokat előzetesen a bizottságok vezetőiből és a polgármesterből álló bizottság bírálja el. A következő év tavaszán pedig ki kell majd írni közbeszerzést az aszfaltozásra.

A útkarbantartási programjának tervet nem tudja most elfogadni a testület, mert a jegyző által elkészített táblázat kitöltésére nem került még sor.

A képviselő testület 6 igen szavazattal e napirend tárgyalását következő rendes ülésére halasztotta:

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
22/2016. (V.26.) számú önkormányzati határozata
útkarbantartási árajánlatok elbírálásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a beérkező útkarbantartási árajánlatokat a bizottságok vezetőiből és a polgármesterből álló bizottság bírálja el előzetesen.

A javaslatot a polgármester lehető leghamarabb terjessze a képviselő-testület elé.

Határidő: 2016. 06. 10

Felelős: polgármester

7. napirendi pont
034/6 hrsz. ingatlan vagyongazdálkodásba vétele - hiánypótlás

Krix Lajos polgármester: Pilisi Parkerdógazdasággal egyeztetésre kerül sor, utána nyújthatók be a kiegészítések.

Ő maga arra törekszik, hogy mininél hosszabb időre, legalább 20 évre kerüljön a terület a község vagyongazdálkodásába

A képviselő testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
23/2016. (V.26.) számú önkormányzati határozata
a 034/6 hrsz. ingatlan vagyongazdálkodásba vételéről**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megbízza a polgármestert a további egyeztetésekre, illetve felkéri a jegyzőt a hiánypótláshoz szükséges dokumentumok beszerzésére és megküldésére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

8. napirendi pont
Lejárt határidejű határozatok ismertetése

Krix Lajos polgármester kiegészíti a lejárt határidejű határozatokról szóló előterjesztést.

- 19/2016 (IV.28.) Hivatal energiakorszerűsítési pályázata: sajnos nem tudunk pályázni, legalább 50 M nagyságú pályázatnak kellene lennie.

- 18/2016 (IV.28.) Bölcsőde pályázaton sem tudunk indulni, mert a kiválasztott terület nem alkalmas, legalább 2 bejáratot kellene biztosítani. A pályázat kifrójától megtudtuk, hogy 400 M van egész Pest megyére, ebből összesen 4 bölcsőde épülhet meg. A felmérést végezzük, 2017. januártól kötelező a bölcsődei ellátást biztosítani. Mini bölcsődében gondolkozzunk vagy más településekhez csatlakozni, mivel a kötelezettséget el kell látni.

- 20/2016 (IV.28.) KÖTET ülésen Duna-Vértes „igényeket” tárgyalták, mert fognak indítani az önkormányzatok ellen. Az önkormányzatok összefognak és együttesen lépnek fel a Duna-Vértes rendkívüli tagdíja ellen.

9. napirendi pont
Egyebek

Krix Lajos polgármester:

- Telenor bérleti szerződéssel kapcsolatban elmondja, hogy 40-80 ezer Ft bérleti díjért ne kötelezzük el magunkat hosszú távra. Rövid távú, határozatlan idejű szerződés legyen, amit fel lehet mondani.

Török Éva képviselő: 12.4-es pontnál hiba: nincs határozott idő, valamint a 11-es pontnál értelmetlen a szöveg.

A képviselő testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
24/2016. (V.26.) számú önkormányzati határozata
a Telenor bérleti szerződés aláírásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztés melléklete szerinti megállapodást az elhangzott javításokkal történő aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

- Végző fizetési felszólítás az óvodai eszközbeszerzési pályázattal kapcsolatban. A Pro Regionak ki kell fizetni 6, 265 M Ft-ot. Sajnos nem tudjuk igazolni az eszközbeszerzés jogszerűségét. A csapadékvíz projektet és az iskolát is sikerrel le fogjuk tudni zárni.

- Nyugdíjas klub kérelmet adott be, utazáshoz szeretnének támogatást. A kérelmet nem a pályázati kiírás szerint adták be

Tájékoztatva az érintetteket, hogy a „Civil szervezetek pályázati felhívása” alapján adják be a pályázatukat.

- Augusztus 20-i ünnepség megtervezése – Közösségépítő Bizottság üljön össze, induljon meg a tervezés. Monostori Ferenc szerzett szponzort, lehetne megint pár szobrot készíttetni.

-Mediterrán völgyi bejárás buszmegálló létesítésével kapcsolatban: veszélyes az a szakasz, nem tud megállni a busz, de biztosítani kell a lehetőséget, ha valakinek nincs autója az is

tudjon közlekedni a völgyben. Buszfordulót kellene létrehozni, Balázs Tiboré és Payer Anikóé a szomszédos terület, velük kell majd egyeztetni a hosszú távú bérléssel kapcsolatban.

Török Éva képviselő: szeretné a pénztárjelentést és az átutalásokat megnézni.

A pénztárszabályzatot és az utalványozási rendet is szeretné látni. Érdekli, hogy a kifizetés és a beszerzések hogyan történnek. Ki vehet fel előleget, azzal hogy kell elszámolni? A munkaruha szabályzat is érdekli, ki mi alapján kap munkaruha támogatást?

Szeretné elkérni a Garancs-Pannon megállapodást is, mi alapján fizetünk.

Szóvá teszi, hogy sokszor elszámolunk a rendezvényeken zöldséget, szeszes italt, mint reprezentációs költséget. Fontos a közösségépítés, de nem híve annak, hogy minden rendezvény végén evés-ivás legyen az önkormányzat költségére.

A foci pályánál és a tejháznál az áramdíjat mi alapján fizetjük? Nem lehetne diktálni?

Krix Lajos polgármester: a nyári leolvasás után áttérünk a tényleges fogyasztás alapján a diktálás módszerre.

Török Éva képviselő: a Közös Önkormányzati Hivatalnál az útiköltséget a közös önkormányzat fizeti, mégis lát útiköltség elszámolást. Ez miből adódik? Valóban a munkába járás költsége? Úgy tudja költség térítési átalányt szavaztak meg annak idején mégis lát olyan tételeket, amelyek ezen felüli költséget takarnak.

Krix Lajos polgármester: az ő útiköltség elszámolásai abból adódnak, hogy sokszor jár Budapesten tárgyalni, konferenciákra, a parkolásért is fizetni kell. 37 ezer Ft a költségtérítése, de ha sokat parkol, akkor többet kell fizetnie.

Dr. Imre Gábor jegyző: jelzi, hogy szintén írásban minden kérdését meg fogja válaszolni Török Éva képviselőnek.

Török Éva képviselő: érdekli, hogy hogy áll a Művelődési Ház tervezése.


Krix Lajos polgármester: a feltárás megtörtént, a vázlatok már elkészültek, folyik a tervezés.

Dr. Molnár Ede Levente alpolgármester: az útjelző táblák ügye hogy áll?

Krix Lajos polgármester: Földi Melinda kér árajánlatokat. A Mediterrán völgyhöz is ki fogunk helyezni egy STOP táblát.

Dr. Molnár Ede Levente alpolgármester: felajánlottak 10 gyümölcsfa csemetét, ha szeretnénk, önkormányzati telken a hivatal mögött el lehetne helyezni, június 15-ig kellene aláírni a megrendelést. Ingyen hozzák, csak a helyet kell biztosítani hozzá.

Krix Lajos polgármester megköszönte a részvételt és 21.40-kor lezárta az ülést.


dr. Imre Gábor
jegyző




Krix Lajos
polgármester